

Objava za medije



Integra Group postala zlatni Fortinet partner

Nakon višegodišnje suradnje i partnerstva s poznatim svjetskim proizvođačem UTM rješenja, Integra Group okrunila se zlatnim partnerskim statusom.

Zlatni partner je najviši partnerski status za Fortinet partnere, a osim sticanja 4 FCNSP certifikata (Fortinet Certified Network Security Profesional) za zlatni status bilo je potrebno odraditi dovoljan broj kompleksnih projekata.

Projekti su uključivali implementaciju različitih uređaja iz ponude Fortinet linija proizvoda. Uz najpoznatiji Fortinetov proizvod, UTM rješenje Fortigate, korištena su i specijalizirana rješenja s naprednim funkcionalnostima za zaštitu pojedinih segmenata, kao što su FortiWeb, FortiMail, FortiAP, FortiAnalyzer

Kao član Payment Card Security Council-a i kao vodeći stručnjak koji se bavi pitanjima sveobuhvatne sigurnosti, Fortinet nudi rješenja za ispunjavanje zahtjeva PCI DSS standarda. Upravo je projekt zadovoljavanja zahtjeva PCI DSS standarda u jednoj banci u Hrvatskoj, jedan od većih Fortinet projekata Integra Groupe.

Kvalitetu Fortinet rješenja dokazuje konstantna vodeća pozicija po Gartneru u kategoriji UTMa, a poznavanje Fortinetovih rješenja Integra Group dokazuje devetogodišnjom suradnjom i velikim brojem implementiranih i održavanih Fortinet rješenja.

Zlatni status svjedoči o stručnosti i iskustvu u isporuci širokog spektra sigurnosnih rješenja koje Fortinet nudi što jamči da ćemo moći odgovoriti i na najzahtjevnije potrebe korisnika iz područja sigurnosti.

Kontakt za više informacija:

Ivana Kruljac; ivana.kruljac@integragroup.hr



#

Više o Integra Groupi

Integra Group d.o.o. pomaže korisnicima u izgradnji naprednih informatičkih sustava koji stvaraju dodatne vrijednosti poslovanju svakog pojedinog korisnika. S četiri lokacije u Hrvatskoj, Zagreb, Osijek, Rijeka i Split, Integra Group pruža usluge projektiranja, implementacije, integracije i održavanja infrastrukture informatičkih sustava čime zaokružuje uslugu brige o cjelokupnoj informacijskoj infrastrukturi korisnika. Temeljno usmjerenje i filozofija poslovanja je isporuka kvalitetnih i inovativnih informatičkih proizvoda, rješenja i usluga koji vidljivo unapređuju poslovanje klijenata. Integra Group stručnost stječe stalnim ulaganjem u znanja djelatnika, na osnovu čega je stekla višestruke kompetencije u sklopu Microsoft Partnerske certifikacije i HP Gold Preferred Partner programa te IBM Advanced Business Partner, Lenovo Premium Business Partner, Symantec Gold Partner, Fortinet Gold Partner, Cisco Premier Certified Partner te VMware Enterprise Partner. Više informacija o Integra Groupi možete naći na adresi www.integragroup.hr.

#

Više o Fortinetu

Fortinet je svjetski proizvođač UTM rješenja, koji je prvi izašao na tržište s novim, mrežno baziranim anti-virus sustavom koji u potpunosti koristi prednost jedinstvenog arhitekturnog pristupa obrade sadržaja na razini aplikacije, na mreži a ne na host računalu. Jedinstvena ASIC tehnologija zaustavlja viruse i ostale prijetnje u realnom vremenu, prije nego prodru u vašu mrežu.